

4 ФЕВ 1976

БАКУ

Вечерний выпуск
г. Баку

ЛИТЕРАТУРНЫЕ ВЕЧЕРА АНДРЕЯ ГОНЧАРОВА

В Баку с успехом прошли литературные вечера заслуженного артиста РСФСР Андрея Гончарова.

В программу московского чтеца вошли композиция об Антуане Сент-Экзюпери, фрагменты из композиций по произведениям Джека Лондона, В. Маяковского, С. Есенина, стихи Р. Рождественского, В. Солоухина, Б. Ахмадулиной...

Взволнованно, страстно прозвучала композиция об А. Сент-Экзюпери, писателе-летчике, погибшем в боях с фашизмом. В нее вошли: «Жизни—журавлиные крылья» Николая Заболоцкого, воспоминания друзей, фрагмент из книги «Планета людей». Зритель вместе с исполнителем словно бы проделывает трудный, вместе с тем необыкновенно светлый путь к звездам замечательного писателя, мечтателя, патриота А. Сент-Экзюпери.

Манере Андря Гончарова присуща большая искренность, как бы носящая момент мгновенной импровизации. Вся программа в исполнении А. Гончарова несет высокий патриотический накал, композиции великолепны страстной убежденностью, любовью к Человеку, к его делам во имя будущего поколения, во имя процветания доброго начала на земле.

Простота и доверительность чтеца по отношению к аудитории делает ее полноправным участником этих вечеров.

Атмосфера творчества, взаимообогащение царят на вечерах артиста, и поэтому не удивителен все возрастающий интерес бакинцев к программам мастера художественного слова А. Гончарова.

Хочется пожелать, чтобы подобные встречи с большим мастером художественного слова проходили чаще.

Татьяна БАДИРОВА,
заслуженная артистка республики.